新華社

■ 鄧 雅 文 在 BMX 表 演 空 翻 絕

周三下午奧運賽場喜 訊頻傳!跳水女子10米台 雙人賽不負眾望,為國家 隊贏得今屆第7金,當然 勝利早在預期中;緊隨其 後的自由式小輪車女子公 園賽(BMX單車)才是戲 肉所在。這個項目上屆首 次登上東京奧運大舞台 中國運動員尚未獲得參賽 資格。今屆首次派出兩名 小將出戰,結果18歲的鄧 雅文即以超卓表現,擊敗 一眾世界名將,歷史 性贏得中國隊這項 賽事首面金牌,亦

為國家隊今屆 奧運第8金!

國隊代表鄧雅文與孫佳琪,在預賽中 以第2及第3名成績晉級決賽。鄧雅 文在決賽中,憑着一連串令人驚嘆大招: 神龍擺尾、空中360度旋轉加空翻、及連 續轉把,征服裁判及觀眾。在決賽第一輪 拿到92.5高分,亦令緊隨其後上場的5屆世錦 賽冠軍、上屆奧運銀牌得主漢娜羅拔絲心態失 衡出現失誤而得以領先。鄧雅文在第二輪表現 更上一層樓,再獲92.6分,首度參賽即贏得金 牌。孫佳琪因為挑戰高難度動作失誤只得第7 名,漢娜更只得第8,銀牌及銅牌分別由穩打穩 紮的美國及澳洲選手後上獲得。

棄標槍轉項 開創歷史

■鄧雅文爲

運第8金

鄧雅文早在7年 前作出了最正確的選 擇,原來當時她正在 田徑標槍訓練及

BMX當中作出抉擇,結果與家人商量後選擇了後 者,雖然這項運動該年才剛在中國開展,但鄧雅 文憑堅持與勇氣,克服無數次跌倒受傷,不斷突 破自我,終於為國家隊在奧運歷史寫下新一頁。

陳芊汐/全紅嬋 由頭帶到尾

至於跳水女子10米台雙人賽,中國隊陳芋 汐/全紅嬋實力超班,結果以由頭帶尾姿態,勝 出全部5輪比賽,以359.10高分勇奪金牌!幫 助中國隊實現該項目的奧運7連冠,亦為中國跳 水隊今屆第3面金牌,也是跳水隊歷來在奧運會 奪得的第50面金牌!朝鮮組合趙珍美/金美萊以 315.90 分獲銀牌,但已輸給中國隊多達43.2 分;英國組合圖爾遜/施莉亞克絲以304.38分得 銅牌。朝鮮及英國這兩面獎牌,都創造下該國



巴奧獎牌榜 中國 8 6 2 16 2 2 日本 7 4 13 法國 6 6 3 9 21 4 英國 6 6 5 17 澳洲 4 3 13 0 3

註:只列前5及中國香港 截至昨晚10時

中國香港 2

陪練完再交手

奥運乒乓球女單32強,昨午上演「嫲 孫戰」,23歲中國首號種子孫穎莎,出戰 今屆奧運最年長運動員、61歲盧森堡代表 倪夏蓮,合演矚目對決。孫穎莎一如所料 以4:0(11:5、11:1、13:11、11:4)輕鬆取 勝,但輸波的倪夏蓮亦成為賽場上的贏 家,她在賽後滿意笑説:「我實現了三大 願望,那就是出戰奧運、贏一場波,及與 孫穎莎打球!

值得一提,原來孫穎莎在前一日與王楚 欽拍檔與朝鮮組合打決賽之前,考慮到倪夏 蓮打法似朝鮮選手金琴英,特別邀請了倪夏 蓮陪練,最終「王孫配」贏得混雙金牌,倪 阿姨也有一份功勞。

倪夏蓮在賽場上得到歡眾熱烈掌聲, 賽後與擔任教練的丈夫擁吻:「就算參加



■孫穎莎與倪夏蓮矚目對決後,互相祝賀!

奧運會,我也不會整天考慮輸贏,而是我 們夫妻在一起享受生活!」孫穎莎也特別 重視此戰,她尊稱倪夏蓮為倪阿姨:「倪 阿姨是我們年輕一代學習的榜樣,在她身 上體現了體育精神,我全力以赴,也很享 受這場比賽。」

鄭 姬 苗

奧運網球女單昨日上演八強戰,中國「一姐」鄭欽 文面對德國的36歲老將姬芭,最終在先輸一盤6:7(4:7)

■陳芋汐(左)及全紅嬋不負眾望,順利 摘下國家隊今屆奧運第7金。 法新社

下,反勝兩盤6:4及7:6(8:6),勇闖4強。贏波後的鄭欽

文,四強戰將會與世界「一姐」施維雅迪對美國哥蓮絲的勝方 爭入決賽。

另邊廂的男單賽事,頭號種子塞爾維亞名將祖高域在16強面對 德甲的高化未受考驗,輕鬆以直落兩盤7:5及6:3取勝,他在半準決 賽對手將是8號種子希臘的施斯柏斯。至於新科溫網男單冠軍艾卡拉 斯亦輕鬆以6:4及6:2擊敗以難民代表團身份出戰的俄羅斯球手沙費 路連,闖入八強後將與美國的湯美保羅爭入四強。

男雙方面,選擇棄 戰男單,專注男雙的英 國名將梅利, 昨晨與拍 檔丹尼爾伊雲斯出戰比 利時組合基利/華利根, 有驚無險下以6:3、6:7 (8:10) 及 11:9 取 勝, 打入八強,經已是連續 兩圈要戰至決勝盤才取 勝,繼續保住爭金希 望。



■鄭欽文在女單八強戰發揮出色。